

不忘初心 牢记使命

市公共资源交易管理委员会工作会议召开

摆向阳魏建平出席

本报讯（记者王民峰）11月7日下午，市公共资源交易管理委员会工作会议在市委、市政府办公大楼召开。市委常委、常务副市长摆向阳在会上讲话，副市长魏建平出席。

摆向阳指出，加强和规范公共资源交易管理，是转变政府职能、推进依法行政的重要途径，也是规范和限制公权力运行、从源头压缩权力寻租空间的重要举措。要提升站位，充分认识加强和规范公共资源交易管理工作的重要意义，切实把思想和行动统一到中央和省市委政府、市委市政府的部署要求上来，共同建设和维护好公开、公平、公正、

诚信、透明、高效的公共资源交易环境，为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强保障。要多措并举，积极推行公共资源交易全流程电子化，进一步规范招投标流程，强化事前、事中和事后反馈的全过程监管，持续提升业务技能和专业化操作水平，确保公共资源交易活动规范有序运行。要压实责任，健全管理体制，形成工作合力，加强廉力和限制公权力运行、从源头压缩权力寻租空间的重要举措。要提升站位，充分认识加强和规范公共资源交易管理工作的重要意义，切实把思想和行动统一到中央和省市委政府、市委市政府的部署要求上来，共同建设和维护好公开、公平、公正、

诚信、透明、高效的公共资源交易环境，为我市综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强保障。要多措并举，积极推行公共资源交易全流程电子化，进一步规范招投标流程，强化事前、事中和事后反馈的全过程监管，持续提升业务技能和专业化操作水平，确保公共资源交易活动规范有序运行。要压实责任，健全管理体制，形成工作合力，加强廉力和限制公权力运行、从源头压缩权力寻租空间的重要举措。要提升站位，充分认识加强和规范公共资源交易管理工作的重要意义，切实把思想和行动统一到中央和省市委政府、市委市政府的部署要求上来，共同建设和维护好公开、公平、公正、

我市大气污染防治专家研讨会召开

王朴参加

本报讯（记者程颖）11月7日下午，我市大气污染防治专家研讨会在市生态环境局会议室召开，副市长王朴参加。

王朴指出，近年来，在市委、市政府的坚强领导下，全市上下集中精力、攻坚克难，推动环境空气质量不断改善。成绩的取得，离不开各位专家的倾力帮助。当前，我市大气污染防治仍然面临严峻形势，依法治污、全民治污的举措还不够多，科学治污、精准治污还需要进一步往深里走。各级各部门要认真学习贯彻市委、市政府的决策部署，结合工作实际，把专家意见建议转化为具体工作举措。要全面落实秋冬季大气污染防治攻坚战

施，持续推进“三散”污染治理，确保空气质量持续改善。

会上，驻市环保专家组汇报了市大气污染防治现状。与会人员进行深入交流，清华大学环境学院副教授马永亮、北京市环境保护科学研究所大气污染控制研究室主任岳涛、北京市环境保护科学研究所大气所副所长黄玉虎、河南省环境监测中心副主任王玲玲、郑州大学环境科学研究所博士王申博等人，结合在市的实地调研情况，对强化工业企业减排、散煤燃烧治理、扬尘污染防治、柴油货车治理、重污染天气应对等工作，提出了针对性建议。

市中院党组召开贯彻落实党的十九届四中全会精神会议

刘冠华参加

本报讯（记者毛玺玺）11月6日下午，市中级人民法院党组召开会议，传达学习党的十九届四中全会精神，研究贯彻落实举措。市中院党组书记、院长刘冠华主持会议并讲话。

刘冠华强调，全市法院要将学习贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务，与“不忘初心、牢记使命”主题教育结合起来，始终坚持党对法院工作的绝对领导。要始终坚持以人民为中心的发展思想，忠诚履行宪法法律赋予的权力职责，持续提升人民群众的司法获得感。要全面推

进“两个一站式”建设，大力推进诉调对接、诉源治理工作，加快推进诉讼服务中心、人民法庭功能转型升级，深度参与基层社会治理，为打造共建共治共享的社会治理格局提供坚强司法保障。要持续深化司法体制改革，进一步做好司法体制综合配套改革，持续提升智慧法院建设效果，着力将审判体系、审判能力现代化融入国家治理体系和治理能力现代化进程中。要始终坚持全面从严治党、从严治院，持续深化主题教育成果，着力打造一支适应国家治理体系和治理能力现代化要求的高素质法院队伍。

平顶山市2019年“新时代少年楷模”建议名单的公示

为深入贯彻落实党的十九大报告提出的“培养担当民族复兴大任的时代新人”要求，培育和践行社会主义核心价值观，帮助未成年人“扣好人生第一粒扣子”，锻造中国特色社会主义事业建设者和接班人，市文明办联合市教育局等六部门，在全市组织开展了“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动。

为表彰先进，弘扬正气，激励广大未成年人努力学习、奋发向上、争做有道德的人，经过基层推荐、专家组评审，市委、市政府、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市关工委决定，拟授予王旭超等10名同学为平顶山市2019年“新时代少年楷模”荣誉称号。

本着充分发扬民主、广泛听取意见、接受社会监督的原则，现将10名入选学生名单予以公示，公示时间为11月8日—12日。

平顶山市2019年“新时代少年楷模”建议名单：王旭超、牛小菊、丁春冉、吴林林、潘奕璇、徐瑞晨、孟佳露、刘智源、何阿宇、宋依凝。

监督电话：2666830。

平顶山文明办
2019年11月8日

按照《平顶山市环境空气质量指标日考核暂行办法》（平政坚办〔2019〕133号）的规定，现将11月6日市内四区环境空气质量日考核结果予以公布。

市区环境空气质量日考核结果					
2019年11月7日					
行政区域	日考核基数 (微克/立方米)		日均浓度 (微克/立方米)		当日支费 (万元)
	PM ₁₀	PM _{2.5}	PM ₁₀	PM _{2.5}	
新华区	142	98	154	91	11.5
卫东区	142	98	131	71	0.0
湛河区	142	98	147	122	33
市城乡一体化示范区	142	98	138	106	6.5

终止公告

因政府原因终止编号为2019021地块挂牌出让活动。

鲁山县兴鲁国土资源交易中心
2019年11月8日

注销公告

平顶山市语涵电子商务有限公司(统一社会信用代码:91410402MA3XDF8Q8L)向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申请登记。特此公告。

平顶山市语涵电子商务有限公司
2019年11月8日

村村联建抱团发展 继续补齐基础短板

叶县围绕稳定脱贫抓整改

本报讯（记者杨沛洁）11月6日晚，叶县辛店镇常派庄村党支部书记杨小伍与郭庄、蒋庄的村“三委”干部坐在一起，商量流转土地一事，流转的土地今冬明春将种植油桃。

在第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育中，该县坚持边学边改，整改落实求实效。针对脱贫摘帽后有可能出现的返贫和村“三委”班子强弱不一、村集体缺项目等问题，该县采取强村带弱村、村村联建抱团发展的措施。4年前，常派庄村调整产业结构，陆续种植2700多亩桃树，今年桃树亩均收入4000多元。今年9月，常派庄、郭庄、蒋庄3个村党支部联合组成党总支，杨小伍任党总支书记，带领郭庄、

蒋庄两个村共同发展。目前，全县18个乡镇（街道）均实施了村村联建。

虽然实现了高质量脱贫摘帽，但是不少村子仍面临着缺技术、缺项目、缺人才等难题。为此，该县出台多种激励办法，吸引村集体经济人入股优质项目。目前，龙泉乡所有的村全部入股位于草场村的孢菇项目，还带动了水寨等附近乡镇的村集体入股，实现了项目投资与村集体经济的同步发展；10月16日上午，叶县金风科技公司40兆瓦风电项目开工，保安镇陈岗村等12个村庄集体参股。项目投资方金风科技为上市公司，有成熟的管理经验，入股后将有效解决资金人才管理等难题，实现村集体稳定增收。

在主题教育中，该县不回避矛盾，勇于担当抓整改。在调查研究阶段，不少地方反映，在脱贫攻坚中全县的资金、政策、项目均向贫困村倾斜，造成一些非贫困村基础设施建设滞后。仙台镇的非贫困村在镇党委的领导下，不等不靠，采用党群共建的形式，成功掀起修道路、挖下水道等基础设施建设的高潮，既节约了资金，又凝聚了村班子战斗力。该县在出台措施加强非贫困村基础设施投资的同时，于10月31日在仙台镇召开党群共建现场会，计划借鉴仙台经验，尽快在全县掀起一轮基础设施建设的热潮。

针对在主题教育中排查出的41个软弱涣散村，该县为每个村落实了一名县级领导、一名科级干部、一名驻村第一书记和一个县直单位的“四个一”帮扶措施，有效改变了被动局面。

目前，该县县领导班子围绕脱贫攻坚共查找立行立改问题24个，建立落实重大部署工作台账8条，已完成6条；县直机关干部检视问题170余条，已整改120条；其他基层党组织对检视出的问题已经完成整改80%以上。

晒整改落实 请群众监督

市纪委监委一体推进多项专项整治

本报讯（记者毛玺玺）日前，市纪委监委有关负责同志介绍，为深入贯彻落实“不忘初心、牢记使命”主题教育专项整治要求，进一步深化巩固落实中央八项规定精神成果，市纪委监委统一部署、一体推进，在全市集中开展了违规收送礼品礼金、违规吃喝、领导干部利用名贵特产、特殊资源谋取私利问题专项整治。

整治范围包括：全市党员干部、所有行使公权力的公职人员，以各级领导干部为重点。违规收送礼品礼金整治内容包括：收受可能影响公正执行公务的礼品礼金；借年节假期、办理婚丧喜庆等事宜之机，收受明显超出正常礼尚往来的礼品礼金；纵容、默许配偶、子女及其配偶等亲属、身边工作人员和其他特定关系人利用领导干部职务上的影响收受礼品礼金；向领导干部及其配偶、子女及其配偶等亲属和其他特定关系人赠送明显超出正常礼尚往来的礼品礼金等。违规吃喝整治内容包括公务接待中，擅自扩大接待范围、提高接待标准、增加陪餐人数及其他违反公务接待要求的行为；违规公款吃喝，变换名目入账或让下属单位买单等隐形变异问题；在机关食堂、隐蔽场所违规组织“一桌餐”；违规组织宴请，由企业买单等不吃公款吃老板问题；违规公款购买或消费

“定制酒”等。领导干部利用名贵特产、特殊资源谋取私利整治内容包括：违规公款购买名贵特产、特殊资源；违规向领导干部赠送名贵特产、特殊资源；违规收受、占用名贵特产、特殊资源；违规插手干预或由本人及特定关系人违规参与经营名贵特产、特殊资源；打着“地方特产”幌子，利用管辖范围内的名贵特产、特殊资源搞靠山吃山、假公济私、以权谋私、利益输送等。

市纪委监委要求各级领导干部公开对组织作出自觉接受监督，决不违规收送礼品礼金，决不组织、参与违规吃喝，决不利己用名贵特产、特殊资源谋取私利的承诺。市纪委监委公布了全市统一专用账户用于接收违规收受的礼金。

市纪委监委联合相关部门组成检查组，对检查发现的违规违纪问题分类处置、宽严相济。对违纪行为发生在党的十九大之后和开展“不忘初心、牢记使命”主题教育期间、受到党纪政务处分的党员干部，一律点名道姓通报曝光。

同时，市纪委监委还与市委、市政府机关事务管理局联合开展了违规配备使用公务用车专项治理；与市委组织部、市人社局、市财政局联合开展了违规发放津补贴和福利专项整治。

扶贫女干部的“铁骨”与柔情

——记舞钢市尚店镇下安村驻村第一书记李学玲

11月4日，通往舞钢市尚店镇下安村的村道两旁，新翻耕过的田地里，几只花喜鹊翩翩其间寻找过冬的谷物草虫。

该市文化广电和旅游局派驻下安村第一书记李学玲驱车赶往村室，“乡里又布置了新的扶贫任务，得赶紧召集人协助包村干部和村‘两委’一班人上阵，我们可不能落后于人”。路上，李学玲加紧布置工作。

下安村是名副其实的“鸡鸣闻三地、一步跨两县”的偏远村，村庄往南不足一里地的三界山上，一大一小立着“南阳、驻马店、平顶山”以及“舞钢、泌阳、方城”两块界石碑。2017年11月，原本在距离城区相对较近的尚店镇李庄村驻村的李学玲，毅然接受组织委派调整到这样一个“边陲地”驻村并担任第一书记。

入村伊始，李学玲面对的是一个办公场所简陋、组织建设薄弱、政策措施不得落实的村级党组织。果敢担当的李学玲果断从建强基层组织、打造战斗堡垒入手。在下安村“两委”换届选举工作中，她全程参与指导，帮助党委组织部选优配强了村“两委”班子，同时围绕脱贫攻坚抓党建、抓好党建促脱贫开展工作。“自从学玲来了以后，大伙儿的心又齐了，劲头也又重新鼓起来了，俺下安村的‘精气神儿’又回来了。”该村村委会主任李跃成感慨道。

驻村之初，李学玲发现部分村民尤其是个别贫困户等、靠、要思想严重，增收致富的内生动力极为不足。为此，李学玲在

帮他们争取水利项目、地能浇了水，修通了生产路、花生能卖出去了，明年俺打算再多种点花生增加收入”。高贵的说：“多亏了学玲妹子，今年村里的1000多亩花生丰收了，加上路也修通了，方便了收花生的进村来，价格卖至两三块，全村仅此一项差不多能有100万元的收入。”下安村党支部书记陈安民对李学玲满是赞誉：“原来想着她一个城里生城里长的闺女，能对俺村有啥帮助。通过这一段时间的磨合，风吹日晒走村入户、争取项目、指导生产她样样在行，我算是服气了。”

为解决群众普遍反映的农田浇灌难、生产道路泥泞的问题，李学玲积极争取并会同村“两委”干部为村里协调到300多万元的农田水利建设项目，同时在5个自然村新修6条生产路共3980米、平整1020亩土地，新打深水井一眼，有效解决了下安村农田浇水问题；由于村内变压器老旧不能满足群众用电需求，李学玲积极协调电力部门为村里新接电网、新设4个变压器（站），对全村电线及电杆全部进行更新，使下安村的农电入户率达到了100%；此外，针对村内留守老人较多、距离卫生院较远这

一现状，李学玲协调舞钢市、尚店镇卫生医疗部门每年为全村60岁以上村民进行一次义诊。

去年夏天，李学玲的腰间盘及颈椎出现了严重的膨出，疼痛难忍；而此时，一直在背后默默支持她的丈夫身体也出现了毛病，婆婆半月板受损卧床，远在漯河上学的女儿无人接送、照顾，“作为女同志，天天在村里跑对家里人缺少照顾，那一阵子好像所有的事都赶到一块儿去了，真是作了大难了。但是不管再难，我从没想过放弃。”李学玲说。

“学玲默默无闻、平凡坚守，她心里始终惦记着下安村的民情冷暖，琢磨着怎样富民强村，用心血和汗水在下安村的土地上浇灌出了幸福和谐之花。很让人敬佩。”舞钢市文广旅局副局长、下安村驻村工作队队长范国盛说。

（本报记者 杨德坤）



供暖管网紧张建设中

11月7日，施工人员在光明路湛河桥北端挖掘供暖预埋沟。平顶山热力集团有限公司自8月开始，在光明路以西的湛河两岸河堤进行施工，扩建蒸汽管网。

本报记者 姜涛 摄



扶贫香菇开摘

11月7日，两名贫困村民在舞钢市枣林镇韦庄村香菇大棚采摘首季香菇。韦庄村香菇种植项目是2019年度中央及省级财政专项扶贫项目，安排贫困户务工35人，今年种植约3.8万袋，目前有约8000袋成熟。

本报记者 杨德坤 摄